

乐清福彩28万余元物品 助力居家养老

本报讯(记者 刘荣燕) 玛瑙村、龙川村、街头村、陈坦村沙发各5张,电视机各1台;柏岩村、垟岙村、梅溪村、丁岙村、梅岙村沙发各10张,电视机各1台。昨日,居家养老全覆盖福彩助我行捐赠仪式在淡溪镇溪南社区举行,淡溪镇25个村的老协负责人领到了180张电动沙发椅和25台49吋电视机。这些物品将用于各村居家养老服务照料中心的建设。

据了解,这些物品总价值28万余元,由乐清市福利彩票发行中心有限公司捐赠,是我市2012年开展居家养老服务活动以来收到的价值最高的一批捐赠物品。

淡溪镇是我市唯一的居家养老服务照料中心行政村全覆盖试点镇,计划到11月底,建成24个村级居家养老服务照料中心,实现居家养老服务全覆盖。由于村集体经济不强,筹建资金缺口较大,结合前期调研和各村建设需求,市民政局下属单位乐清市福利彩票发行中心有限公司决定将宣传经费用于支持我市的居家养老事业。扶老、助残、救孤、济困是福利彩票的活动宗旨,居家养老服务是弘扬尊老敬老传统美德的新举措,我们应该大力支持。该公司负责人希望有更多的热心人士关心老年人、残疾人、孤儿等弱势群体,扶持相关福利事业。

活动现场,领到捐赠物品的各村老人无不笑颜开。里岙村老协负责人彭明珠说:活动中心的旧电视机很小,最近坏了,想买新的,可村里没钱,这下可好,有这么大的新电视机,老人看电视节目可以更清楚了。



老人喜领电视机。刘荣燕 摄

据市民政局副局长郑红红介绍,2012年以来,我市投入大量的资金和人力,全面推进农村居家养老服务照料中心建设,目前全市已建成301家。按照保基本、广覆盖、可持续的要求,坚持政府出一点、社会捐一点、村里贴一点、自己付一点思路,实行多元投入,鼓励社会力量、企业、村集体投入到居家养老服务照料中心建设中来,希望借此捐赠活动带动更多社会力量支持居家养老服务工作。

淡溪镇负责人表示,要不断创新服务模式 and 拓展服务内容,对全覆盖的居家养老服务照料中心实行互联网+养老模式,进行信息化管理。此外,该镇现已建立义行淡溪微信公众平台,准备借助该平台及时发布居家养老服务照料中心的各类信息及服务资讯,开展招募义工志愿者参与服务,发动热心人士参与公益众筹等,以持续推动居家养老服务照料中心的长效、规范运行,提高老年人居家养老生活质量。

翁垟鱼灯舞

入选省农村文化礼堂群众文艺展演

本报讯(记者 张孟涛) 11月18日,翁垟街道河西村居家养老服务照料中心内,河西村女子鱼灯队正在紧张地排练,她们将参加11月25日在杭州市西湖文化广场举行的2015年浙江省农村文化礼堂群众文艺展演活动。

据了解,鱼灯舞是翁垟独具特色的民间舞蹈,是传统性的大众娱乐活动,一般在正月举行。2009年6月,翁垟鱼灯舞以鱼灯舞项目名称列入温州市非物质文化遗产名录。

当天下午3时30分,16名鱼灯队队员在队长陈建芳的带领下,开始排练。只见大妈们身着统一服装,从舞台上鱼贯而出。陈建芳手拿龙头,带着队

员在场地里穿梭,衣袖翻飞,煞是好看。前来围观的村民纷纷叫好。

这支舞蹈是为了参加省里的文艺展演特地编排的,文化站的人请了省文化馆的罗倩萍老师来教我们排。陈建芳说,鱼灯队一共20多人,都是40到55岁的农村妇女,展演选了16人,代表翁垟街道华新文化礼堂参赛。鱼灯由村里老人手工制作。

河西村的鱼灯是神兽灯,由龙头、鱼身、鱼尾构成。还有一种是神鱼灯,由鱼头、鱼身、鱼尾构成。以前人们用鱼灯舞来祈求来年风调雨顺。翁垟街道文化站站长陈晓红介绍。

摄影师为北白象党员拍照



11月17日下午,乐清市户外摄影协会组织20余名摄影爱好者,为北白象镇茗西社区9个村共235名党员和村两委成员进行拍摄,照片将主要用于制作党员和村两委成员岗位形象牌。秦建虎 摄

白石农民采摘生姜忙



农户在采摘生姜。林婉华 摄

本报讯(记者 陈海燕) 连日来,白石街道赤水垟村田间,农户们忙着采摘生姜。11月初,农户陆续迎来了新一年的生姜成熟采摘期,采摘时间预计有一个多月。

我们村种植生姜历史悠久,每年清明时节种植,11月份采摘。该村党支部书记钱师文介绍,目前有40多户村民种植生姜,主要在乐清范围内销售。今年,全村种植生姜面积有20多

亩,和前两年相比,生姜价格下跌较大。之前批发每公斤5.5元,现跌至2.75元一公斤。据分析,今年价格之所以下跌,和各地生姜产量普遍增大密不可分。

大荆民兵治水再发力



民兵清理河道。高骥 摄

本报讯(记者 张孟涛 通讯员 高骥) 为进一步维护河道整洁,巩固前期治理成果,近日,大荆镇20多名身着迷彩服、佩戴袖章的民兵应召而来,深入各河道一线治水。

民兵们先在湖雾溪旁拾捡溪畔堆积和堤坝旁漂浮的垃圾,并和河道保洁员一起打捞河道中的垃圾。随后,民兵们

来到水涨溪旁,将堆积在岸边的垃圾清理上岸,并倒入垃圾车。

一村民说,近段时间,民兵治水的努力,大家都看在眼里,垃圾清理后,河道变得整洁漂亮,军民同心,以后他们也要积极参与五水共治,制止随手往河里扔垃圾的行为,维护好河岸环境,使河道常清。

永嘉文化走亲到芙蓉



精彩表演赢得阵阵掌声。谢素华 摄

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 谢素华) 近日,芙蓉镇筋竹文化礼堂内一片欢声笑语,由永嘉县文化广电新闻出版局与乐清市文化广电新闻出版局联合主办、永嘉县展演中心承办的同心共筑中国梦文化有约欢乐行文化走亲汇演活动在此演出。

当晚,来自永嘉县的30多名民间演员与筋竹村的6名草根演员一起为数百名观众呈献了一台丰富多彩的综艺盛宴,受到群众好评。

演出在永嘉来客的舞蹈《共圆中国

梦》中开场,音乐快板《楠溪小妹》、方言小品《向领导汇报》、歌舞《祖国之恋》、越剧联唱、昆曲等12个节目,既有永嘉当地的特色节目,又有深受老百姓喜爱的无区域传统经典节目。筋竹村村民自编自演了太极刀表演、广场舞、独舞等3个节目。

丰富多彩的节目给村民带来了欢乐,现场掌声阵阵。芙蓉镇有关工作人员说,文化走亲这种交流方式活跃了农村文化阵地,丰富了农民文化生活,也增进了两地群众的互动和友谊。

职业中专学生参观柳市非遗主题小镇

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 徐小慧) 11月18日,市职业中专组织该校黄杨木雕专业培训班学生参观柳市镇后横村非遗主题小镇,以加深对乐清黄杨木雕的了解。

据悉,该校黄杨木雕专业培训班于去年9月份正式开班,招生15人,主修黄杨木雕,辅修泥塑。今年招生70余人,火爆程度超过预期。当天,一行80人来到后横文化礼堂,礼堂内建有专门的工艺美术展厅,陈列的黄杨木雕作品有150余件。学校老师李向东说,今年新生学习任务素描,尤其是人物肖像素描,因黄杨木雕以人物雕刻为主,参观很有必要。素描学好之后进入泥塑、雕刻的学习。

学生们还走进雕刻师的工作室现场观摩。通过参观作品、现场观摩木雕制作过程,还有不停地询问,学生们非常直观地学习到有关黄杨木雕的知识,并对自己将来的学习有了规划。

当天下午,学生们还参观了我市黄杨木雕大师王笃纯和王笃芳的工作室,与大师面对面交流,零距离沟通。

美丽攻坚战 让白石变美了

本报讯(记者 李张侃 通讯员 刘合权) 11月初开始,白石街道环卫所组织环卫工人扛着铁锹、扫帚等工具,推着清洁车打扫辖区内的大街小巷、车站码头、村道路边等卫生死角,集中兵力打响为期一月的美丽攻坚战,让中雁景区的 门脸 更加光鲜亮丽。

据白石街道环卫所负责人介绍,这次环境整治活动目标分布在中雁大道、玉虹社区、车站码头、乐白路东岙村路段、柳白路合湖村路段、火车站周边等区域。整治过程中,加大对中雁门户这些区域的保洁力度,全力做好道路、街面、车站公厕等公共场所的分类保洁以及垃圾收运工作等。

半个月来,环卫工人们肩负保洁重任,扫落叶尘土、割路边杂草、掏路沟淤泥、运生活垃圾,他们全天候坚守岗

位,用自己辛勤的劳动美化中雁门户。如今的白石,环境整洁了、街道靓丽了、道路通畅了。

厂房转让

位于北白象大桥工业区,占地6亩,乐清经济开发区工业用地,占地15亩,证件齐全,联系电话:18072168280。

寻求合作或出租

本村坐落在乐清经济开发区纬五路和经七路连接处村回扣工业用地,约17亩,适合建厂房,手续齐全,有意者合作或出租,租金租期面议。

联系电话:13868771118 刘先生 盐盆街道田垟村双委